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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ  

НАКАЗ 

 Київ  

 А К А З 
 

 

Про внесення змін до наказу 

Міністерства оборони України 

від 09.11.2021 № 23ДС 

 

 

 

Відповідно до Положення про Міністерство оборони України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 

2014 року № 671 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 19 жовтня 2016 року № 730), з метою належної організації роботи 

об’єднаної житлової комісії апарату Міністерства оборони України та 

безпосередньо підпорядкованих структур н а к а з у ю: 

 

 

 

1. Внести до наказу Міністерства оборони України від 09 листопада 

2021 року № 23ДС “Про утворення та організацію роботи об’єднаної 

житлової комісії апарату Міністерства оборони України та безпосередньо 

підпорядкованих структур” такі зміни: 

 

 

1) пункт 2 викласти в такій редакції: 

 

 

“2. Затвердити Склад об’єднаної житлової комісії апарату 

Міністерства оборони України та безпосередньо підпорядкованих структур, 

що додається.”; 
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2) пункт 4 викласти в такій редакції: 

 

 

“4. Ведення обліку та зберігання облікових справ військовослужбовців 

в об’єднаній житловій комісії апарату Міністерства оборони України та 

безпосередньо підпорядкованих структур покласти на офіцера 

організаційно-планового відділу організаційно-планового управління 

Центрального управління розвитку та супроводження матеріального 

забезпечення Збройних Сил України старшого лейтенанта Цимбалюк І. В.”; 

 

 

3) після пункту 2 доповнити новим пунктом 3 такого змісту: 

 

 

“3. Вважати, що до Переліку структурних підрозділів, які входять  

до об’єднаної житлової комісії апарату Міністерства оборони України  

та безпосередньо підпорядкованих структур, відносяться: 

структурні підрозділи апарату Міністерства оборони України  

(крім таких, що утримуються на окремому штаті) відповідно до Схеми 

спрямування та координації структурних підрозділів апарату Міністерства 

оборони України, затвердженої наказом Міністерства оборони України  

від 22 вересня 2020 року № 346 “Питання Міністерства оборони України”  

(із змінами); 

органи військового управління, військові частини та установи, 

безпосередньо підпорядковані Міністерству оборони України (крім 

Збройних Сил України, Державної спеціальної служби транспорту, 

Національного Університету оборони України імені Івана Черняховського, 

як таких, що утворюють або входять до інших житлових комісій), відповідно  

до Схеми керівництва Збройними Силами України, спрямування  

та координації діяльності Державної спеціальної служби транспорту,  

органів військового управління, військових частин, вищих військових 

навчальних закладів, установ, безпосередньо підпорядкованих Міністерству 

оборони України, затвердженої наказом Міністерства оборони України  

від 22 вересня 2020 року № 346 “Питання Міністерства оборони України”  

(із змінами)”. 

У зв’язку з цим пункти 3 – 9  вважати відповідно пунктами 4 – 10. 
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4) унести зміни до Складу об’єднаної житлової комісії апарату 

Міністерства оборони України та безпосередньо підпорядкованих структур, 

затвердженого наказом Міністерства оборони України від 09 листопада  

2021 року № 23ДС,  виклавши його в новій редакції, що додається. 

 

 

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 

 

 

Державний секретар 

Міністерства оборони України  Костянтин ВАЩЕНКО
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства оборони України 

09 листопада 2021 року № 23ДС 

(у редакції наказу Міністерства оборони України  

                                                     №            ) 

 

 

 

СКЛАД  

об’єднаної житлової комісії апарату Міністерства оборони України  

та безпосередньо підпорядкованих структур 

 

 

Голова об’єднаної житлової комісії – заступник начальника відділу 

військової стандартизації Управління стандартизації, кодифікації та 

каталогізації полковник Ковальчук В. П.; 

 

 

заступник голови об’єднаної житлової комісії – начальник відділу 

аудиту використання бюджетних коштів – заступник начальника                     

1 територіального управління внутрішнього аудиту полковник          

Кутурлаш Д. П.; 

 

 

секретар об’єднаної житлової комісії – старший офіцер відділу 

екологічної безпеки та цивільного захисту Управління екологічної безпеки 

та протимінної діяльності підполковник Кузнєцов С. А.; 

 

 

члени об’єднаної житлової комісії: 

 

 

головний інженер Управління державного технічного нагляду 

Збройних Сил України полковник Пилявець Ю. В.; 

заступник директора департаменту – начальник відділу організації 

освітньої діяльності Департаменту військової освіти і науки Міністерства 

оборони України полковник Кас’яненко М. В.; 

заступник начальника 27 управління по фінансуванню військових 

частин та установ центрального підпорядкування полковник Синчук М. А.; 

заступник начальника відділу утилізації озброєння, військової техніки 

та компонентів рідкого ракетного палива управління відчуження та 

утилізації надлишкового військового майна Головного управління майна та 

ресурсів полковник Резнік А. Ю.; 

заступник начальника відділу планування оборонних закупівель 
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управління військово-технічної політики, програм розвитку озброєння та 

військової техніки і планування оборонних закупівель Департаменту 

військово-технічної політики, розвитку озброєння та військової техніки 

Міністерства оборони України Осипчук О. Ю.; 

заступник начальника організаційно-планового відділу Управління 

регулювання діяльності державної авіації України полковник       

Стороженко  Т. А.; 

заступник начальника управління – начальник відділу бухгалтерського 

обліку управління виконання бюджету Департаменту фінансів Міністерства 

оборони України полковник Погорілий О. І.; 

заступник начальника управління – начальник відділу з питань 

взаємодії з викривачами, роботи з повідомленнями Управління з питань 

запобігання та виявлення корупції Міністерства оборони України 

полковник юстиції Осадчук В. Б.; 

заступник начальника юридичного відділу Центру забезпечення 

службової діяльності Міністерства оборони та Генерального штабу 

Збройних Сил України підполковник юстиції Никифорук І. Р.; 

керівник експертної групи підтримки та розвитку інфраструктурних та 

серверних рішень Директорату політик цифровізації, цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і кібербезпеки у сфері оборони Міністерства 

оборони України полковник Кулік К. В.; 

начальник відділу аналітичних програм Центральної телерадіостудії 

Міністерства оборони України майор Стоянський Ю. В.; 

начальник відділу з питань визначення учасників бойових дій 

Департаменту кадрової політики Міністерства оборони України 

полковник Блізніков Т. А.; 

начальник відділу фінансової та договірної роботи Управління 

інформаційних технологій полковник Юрчак О. Я.; 

начальник групи контролю якості 5277 військового представництва 

Міністерства оборони України підполковник Чайківський О. В.; 

начальник науково-дослідного управління (експлуатації військової 

авіаціонної техніки) Державного науково-дослідного інституту авіації 

полковник Бологін А. С.; 

начальник Північного відділу державного технічного нагляду 

Управління державного технічного нагляду Збройних Сил України 

полковник Кісельов В. В.; 

офіцер організаційно-планового відділу організаційно-планового 

управління Центрального управління розвитку та супроводження 

матеріального забезпечення Збройних Сил України старший лейтенант 

Цимбалюк І. В.; 

старший офіцер відділу організаційного забезпечення Північного 

територіального юридичного управління капітан юстиції Власюк А. В.; 

перший заступник начальника Головного управління з організації 

виробництва боєприпасів та будівництва споруд спеціального призначення 
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полковник Гребонос В. В.; 

старший інспектор Головної інспекції Міністерства оборони України 

полковник Сотула Ю. П.; 

заступник начальника відділу (представництва у судах загальної 

юрисдикції) Північного територіального юридичного управління 

підполковник юстиції Куртмоллаєв А. Е.; 

старший науковий співробітник науково-дослідного відділу розвитку 

засобів інженерного озброєння та радіаційного, хімічного і біологічного 

захисту науково-дослідного управління розвитку озброєння та військової 

техніки спеціальних військ Центрального науково-дослідного інституту 

озброєння та військової техніки Збройних Сил України підполковник 

Телепа М. В. 

 

 

 

Начальник Управління стандартизації,  

кодифікації та каталогізації 

полковник                                                                             Олег ЧУВІЛЬСЬКИЙ 


